

Erythritol



Distribuitor: VitalTrend
Cod produs: VT0041
Disponibilitate: 2 - 3 Days

Pre?: 35,00 Lei

Short Description

Eritritolul este singurul înlocuitor care conține 0 calorii și este 100% de origine vegetală. Eritritol este format din patru atomi de carbon produs prin fermentarea biologică al unui alcool de zahăr. Este o pulbere cristalină albă și are efect de îndulcire aprox. 50 și 70% în comparație cu cel al zahărului.

Descriere

Eritritolul (înlocuitor natural de zahăr)

Eritritolul este singurul înlocuitor care conține 0 calorii și este 100% de origine vegetală.

Eritritol este format din patru atomi de carbon produs prin fermentarea biologică al unui alcool de zahăr. Este o pulbere cristalină albă și are efect de îndulcire aprox. 50 și 70% în comparație cu cel al zahărului.

Fabricarea are loc în condiții complet naturale.

Privind calitatea materiilor prime putem să spunem că eritritolul este primul și singurul alcool de zahăr natural cu conținut de 0 calorii.

În această formă se produce pe scară largă și în natură, cum ar fi în miere, pepene

galben, struguri și ciuperci

Acesta poate fi regăsit în produsele alimentare produse prin fermentație naturală, precum brânza, vinul și berea.

Pentru că Eritritolul este o moleculă mică, este absorbit 90% în intestinul subțire, astfel încât, în contrast cu alți alcooli glucidici, are un efect mult mai puțin laxativ asupra sistemului digestiv.

Se poate integra într-un regim alimentar redus de calorii, astfel corespunde nutriției sănatoase și naturale.

Utilizat împreună cu Stevia are rezultate deosebite în conservarea resurselor naturale

Eritritolul are o folosință de gamă largă de aplicații care necesită un conținut redus de zahăr și un conținut caloric scăzut.

În prezent, este cea mai bună soluție pentru cei care sunt în căutarea de înlocuitori al zahărului tradițional rafinat.

-100% vegetal

-gust dulce, curat, fără gust ulterior, valoare de îndulcire de 50-70% în comparație cu zahărul tradițional

-conține 0,2 calorii per gram

-index glicemic 0, nu crește nivelul de zahăr în sânge, este recomandat pentru diabetici.

-este ușor tolerat de tubul digestiv, adulții pot consuma 1g de eritritol per kilograme greutate corporală.

-nu are efect cariogen, asigură protecția dinților

-are efect sinergetic utilizat împreună cu alte substanțe înducitoare

Utilizare:

Eritritol este îndulcitorul ideal pentru cafea, ceai, pentru a îndulci limonada sau sosurile, îndulcitor de masă. Poate fi folosit pentru gătit și copt.

Ingrediente: 100% Erythritol. Nu conține altă substanță adăugată.

Valoare nutritivă medie	În 100 g produs
Carbohidrați (g)	2g (20 kcal)

Loc de păstrare: Ferit de raze directe de soare, în loc uscat și răcoros.

Modul de prezentare și de împachetare: 1 kg, transportul se face în pungi duplex de blocare

Informațiile din prospectul și informațiile postate pe site-ul Vita-Trend nu înlocuiesc sfatul medicului. În toate cazurile se recomandă consultarea medicului de familie.

Alte informații:

Țara de origine: UE

Producător: Vita-Trend KFT H 1046 Budapesta

Nu utilizați acest supliment alimentar după data de expirare înscrisă pe etichetă.

Product Gallery



www.vitaltrend.ro

VitalTrend
ERITRITOL
eritritol, pulbere - poate fi folosit
pentru gătit și copt



Indice glicemic: 0

Stare: fără caloriile zahărului și conține 50% de eritritol per greutate glicozidă reziduală. Este o pulbere cristalină și are un nivel de aciditate egal cu cel al zahărului și al zahărului. Este un produs natural și neprocesat, care este produs din un ingredient unic și natural, extractul de rădăcină de stevia. Este un produs natural și neprocesat, care este produs din un ingredient unic și natural, extractul de rădăcină de stevia. Este un produs natural și neprocesat, care este produs din un ingredient unic și natural, extractul de rădăcină de stevia.

Num. de înregistrare: 0001/2021 Termen de garanție: 12 luni

eritritol, pulbere - 500g

Importator: VitalTrend S.R.L. - Calea București - Giulești, București.
2019. Toate drepturile rezervate. • Producător: VitalTrend S.R.L. - 100019